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TLAČOVÁ SPRÁVA 

ZELENÁ PRE MEDZINÁRODNÝ PROJEKT EU ECO-TANDEM SPOLUFINANCOVANÝ PROGRAMOM 

EURÓPSKEJ ÚNIE COSME 

Projekt EU ECO-TANDEM, spolufinancovaný programom Európskej únie COSME, prijal výzvu  

podporiť nadnárodnú spoluprácu a zdieľanie vedomostí a skúseností medzi podnikmi v sektore 

cestovného ruchu. Širším cieľom projektu je zapojiť ľudí a podniky z rôznych disciplín a motivovať 

ich k vzájomnej spolupráci. Podniky z oblasti cestovného ruchu sú často veľmi otvorené spolupráci, 

niekedy im však chýba kapacita a interdisciplinárne schopnosti potrebné na jej zahájenie. Práve tu 

ponúka svoju podporu projekt EU ECO-TANDEM.  

 

Projekt schválený v rámci výzvy COS-TOURCOOP-2019/03/01 - na podporu rozvoja udržateľného 

cestovného ruchu a kapacity malých a stredných podnikov z danej oblasti, prostredníctvom 

nadnárodnej spolupráce a prenosu znalostí, bude realizovať medzinárodné konzorcium 

pozostávajúce zo skupiny partnerov z oblasti cestovného ruchu, vzdelávania a podpory podnikania. 

Partneri konzorcia sú aktívni v oblasti udržateľného a zodpovedného cestovného ruchu a taktiež 

zastupujú organizácie na podporu podnikania, inkubátory a akcelerátory s dlhoročnými 

skúsenosťami s poskytovaním vzdelávania, odborných tréningov, propagácie cestovného ruchu, 

poskytovania služieb na podporu podnikania pre malé a stredné podniky a začínajúcich podnikateľov 

so špecifickým zameraním na inovácie a sociálny dopad. Pri začatí implementácie projektu kládli 

partneri konzorcia dôraz na komunikáciu s aktérmi v oblasti cestovného ruchu, následne realizovali 

prieskum medzi zúčastnenými stranami a vypracovali analýzu trhu cestovného ruchu, aby úplne 

porozumeli potrebám tohto odvetvia. 

 

Vedúcim partnerom konzorcia a jeho koordinátorom je spoločnosť X23 srl, organizácia na podporu 

podnikania so sídlom v Miláne a Ríme, ktorá prináša viac ako 25 rokov skúseností v súkromnom 

sektore s podporou začínajúcich podnikateľov a spoločností. Zaväzuje sa k inováciám a zvyšovaniu 

rastového potenciálu inovatívnych start-upov.  

https://x-23.org/
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Partnerom konzorcia je aj SocialFare, prvé Centrum pre sociálne inovácie v Taliansku a Inkubátor 

podnikov so sociálnym dopadom certifikovaný Ministerstvom hospodárskeho rozvoja. SocialFare 

pomáha sociálnym podnikom pri akcelerácií, poskytuje finančnú podporu SocialFare Seed a dáva 

start-upom príležitosť predstaviť sa pred prestížnym panelom investorov počas Social Impact 

Investor Day. 

 

Konzorcium ďalej tvorí ENIT - Talianska národná rada pre cestovný ruch, ktorá sa so svojimi 

storočnými skúsenosťami zameriava na rast odvetvia založený na hospodárskej, sociálnej a kultúrnej 

udržateľnosti s cieľom zvýšiť hodnotu území a podnikov, ako aj relevantnosť trhu a umiestnenie 

značky. 

 

Do konzorcia prispieva svojimi skúsenosťami aj Talianska obchodná komora pre Nemecko (ITKAM). 

Ide o bilaterálne neziskové združenie registrované v Nemecku, založené v roku 1911, považované za 

odborníka na rozvoj podnikania a internacionalizáciu. 

 

Ďalším partnerom je Lipská absolventská škola manažmentu (HLL) v Nemecku, súkromná obchodná 

škola, ktorú pred 120 rokmi v roku 1889 založili miestni podnikatelia v Lipsku. HHL sa v súčasnosti 

etablovala ako jeden z popredných poskytovateľov manažérskeho vzdelávania a výskumu pre 

absolventov v Nemecku a v Európe. 

 

Súčasťou konzorcia je tiež Slovak Business Agency (SBA), popredná a najstaršia nezisková 

organizácia špecializovaná na podporu malých a stredných podnikov na Slovensku. SBA bola 

založená v roku 1993 spoločnou iniciatívou EÚ a vlády Slovenskej republiky. Je to jedinečná 

platforma verejného a súkromného sektora a už viac ako 25 rokov podporuje rozvoj a rast 

slovenských malých a stredných podnikov. 

 

Konzorciu prináša svoje akademické znalosti Univerzita v Graz (UniGraz), ktorá je klasifikovaná ako 

jedna z popredných rakúskych intelektuálnych inštitúcií. Univerzita prehĺbila svoj záväzok podporiť 

udržateľnú budúcnosť a je hostiteľom Regionálneho centra pre zručnosti (RCE Graz-Štajersko), ktoré 

podporuje regionálnu, národnú a globálnu spoluprácu a autorizuje stratégie na implementáciu 

https://socialfare.org/en/
https://www.enit.it/wwwenit/en/
https://itkam.org/
https://www.hhl.de/
http://www.sbagency.sk/en/slovak-business-agency
https://www.uni-graz.at/en/
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trvalo udržateľného rozvoja, pričom je odborníkom na analýzu a plánovanie budúcich regionálnych 

aktivít rozvoja založených na interdisciplinárnom a transdisciplinárnom prístupe. 

 

Konzorcium uzatvára grécka spoločnosť Green Evolution SA (GE), ktorú v polovici obdobia 

klimatických zmien vytvorila skupina odborníkov v oblasti životného prostredia, strojárstva, financií 

a práva so špecializáciou na financovanie v oblasti životného prostredia, energetiky a uhlíkovej 

stopy. Prostredníctvom inovatívnych technických a finančných služieb je víziou spoločnosti GE 

pomôcť vytvoriť udržateľnú a bezpečnú budúcnosť na základe modelu s nulovými emisiami, do 

ktorého prispievajú jednotlivci aj spoločnosti. Spoločnosť GE navrhuje a implementuje stratégie a 

projekty riadenia skleníkových plynov vrátane hodnotenia, evidencie, znižovania a vyrovnávania 

uhlíkovej stopy ponúkaných podnikateľských produktov a služieb. 

 

Všetky informácie o projekte nájdete na oficiálnej stránke projektu alebo na sociálnych sieťach: 

Webová stránka projektu 

Facebook 
Twitter  
Linkedin  
Youtube 
Instagram  

 
Projekt je spolufinancovaný Európskou komisiou prostredníctvom programu COSME. 

https://m.facebook.com/GreenEvolutionSA/
https://www.eu-ecotandem.eu/
https://www.facebook.com/euecotandem
https://twitter.com/eu_ecotandem
https://www.linkedin.com/company/eu-eco-tandem-programme/
https://www.youtube.com/channel/UCuVr3GMrVWerjKDgZrh5f1w?view_as=subscriber
https://www.instagram.com/eu.ecotandem/

